



## Общественный совет при следственном управлении Следственного комитета РФ по Краснодарскому краю



При следственном управлении в 2010 г. был создан и действует Общественный совет, в его состав вошли видные представители общественных организаций, духовенства, средств массовой информации, учебных заведений края.

Общественный совет обеспечивает взаимодействие граждан Российской Федерации со следственным управлением в целях привлечения представителей общественных, профессиональных и творческих объединений к разработке основных направлений государственной политики по вопросам, относящимся к установленной сфере деятельности Следственного комитета, претворение в жизнь принципа гласности и открытости деятельности следственных органов Следственного комитета, защиты прав и свобод граждан Российской Федерации, повышение духовно-нравственного потенциала работников следственного управления.

Председатель Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

Российской Федерации по Краснодарскому краю, декан юридического факультета КГАУ, доктор юридических наук, профессор Зеленский Владимир Дмитриевич.

Ответственный секретарь Общественного совета, полковник юстиции Стамлер Александр Давидович, тел./факс:8(861) 268-13-42.

К наиболее значимым мероприятиям, организованным и проведенным Общественным советом можно отнести следующие.

Так, в апреле 2011 г. рабочей группой по патриотическому и духовному воспитанию, информационной политике и взаимодействию с институтами гражданского общества Общественного совета при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю, проведено выездное заседание в ст.Кушёвской, посвященное изучению ситуации в районе, поиску путей решения проблем, вскрывшихся в результате убийства 12-ти человек, произошедшего в станице в ноябре 2010 г.

Заседание прошло в форме «круглого стола», в его работе приняли участие представители различных структур гражданского общества Кушёвского района.

В выступлениях представителей общественности, духовенства района неоднократно высказывалось мнение о том, что одной из причин, приведших к этой трагедии, послужил тот поток негативной информации, содержащийся в телепередачах, средствах массовой информации, размещаемых в сети «Интернет».

На четвертом пленарном заседании Общественного совета при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю был заслушан отчет руководителя рабочей группы Арефьева А.Е. о результатах выездного заседания и принято решение об обращении к органам исполнительной и представительной власти Краснодарского края.

По результатам проведения «круглого стола» и пленарного заседания совета в адрес губернатора Краснодарского края и председателя Законодательного собрания края направлены обращения, содержащие конкретные предложения по вопросам нравственного и духовного воспитания молодежи, в т.ч. законодательного характера, а также в части применения на местном уровне Федерального закона РФ № 436-ФЗ от 29.12.2010 «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию».

В 2011 г. Общественным советом, при участии аппарата уполномоченного по правам ребенка в Краснодарском крае, во взаимодействии со следственным управлением, разработана памятка для родителей и детей «Если Вашим детям угрожает опасность». В небольшой брошюре карманного формата содержатся практические советы о том, как избежать ситуации, в которой ребенок может стать жертвой преступления, адреса и телефоны территориальных органов Следственного управления. Данная памятка распространена по учебным заведениям края в день знаний 1 сентября 2011 г.

При участии членов Общественного совета, в июне 2010 следственным управлением организовано проведение приуроченного к 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной Войне турнира по мини-футболу среди воспитанников детских домов и школ-интернатов



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

1995-1997 года рождения на приз следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Краснодарскому краю.

В настоящее время данный турнир уже стал традиционным, так, в этом году в период с 05 по 06 июня состоится очередной, уже 3-й по счету вышеназванный ежегодный турнир.

В ходе проведения турниров, перед его участниками выступают сотрудники следственного управления, проводится демонстрация криминалистической техники. Проведение турнира широко освещается в средствах массовой информации, что способствует формированию положительной репутации органов Следственного комитета Российской Федерации у населения края, пропагандирует здоровый образ жизни.

Дальнейшая работа Общественного совета при следственном управлении следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю будет продолжена, данный вопрос отнесен к приоритетным направлениям деятельности управления.

Адрес страницы: [https://kuban.sledcom.ru/about/public\\_con/item/850484](https://kuban.sledcom.ru/about/public_con/item/850484)